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Tanja i gang med bomærket



uheld i den næstsidste kamp mod Hun-
dige, der kostede ham en hjernerystelse
og et mindre brud på kæben.

En skade i lysken tvang ham til en lang
pause i sæsonen 2009-10, og problemer-
ne fortsatte i den næste sæson, hvor
Palle Olsen, som han også havde haft
som træner i sin første seniortid, vendte
tilbage til Lillevang.

- De problemer har irriteret mig rigtigt
meget. Men nu ved jeg, at jeg skal styr-
ketræne meget for ikke igen at få bøvl
med lysken, og så skal jeg blive bedre til
at lytte til min krop, hvor jeg tidligere
har spillet for længe, inden jeg blev tvun-
get til at stoppe.

Johan har ikke spor mod betegnelsen
“den typiske holdspiller”, der ofte og
med rette bruges om ham.

- Jeg har den indstiling, at jeg ikke kan
se mig selv i øjnene, hvis jeg ikke har
ydet 100 procent og levet op til mit an-
svar over for medspillerne. Men jeg har
en personlig ambition om, forhåbentlig
efter at være sluppet af med bøvlet med
lysken, at jeg igen vil kunne yde præsta-
tioner på samme niveau som tidligere og
på den måde bidrage til at løfte holdet. I
dag har jeg for det meste en mere defen-
siv rolle og er derfor ikke så iøjnefalden-
de. Det er sådan set i orden og har også
noget at gøre med, hvilke typer der i
øvrigt spiller på midtbanen. Men min
yndlingsposition ligger centralt på midt-
banen, hvor jeg kan være med til at
sætte spillet op, forklarer han.

Den unge midtbane-veteran hører ikke til
dem, der råber meget op. Sportschef
Pierre Overgaard erindrer en episode fra
hans ynglingetid, hvor spillerne fra Ring-
sted kom for sent til deres tog. Pierre
kørte dem hjem, og som han selv siger,
så prøvede han, “der jo snakker som et

vandfald” at få mere end énstavelsesord
ud af Johan Kirkegaard under den 30
kilometer lange køretur.

Det lykkedes ikke, og i dag smiler han,
når han får det fortalt.

- Det ligger ikke til mig at gå rundt og
råbe op. Når jeg tænker tilbage, har jeg
spillet sammen med nogle stykker, som
gerne råbte rigtigt højt, men typisk gjor-
de de det ofte for at dække over deres
egen dårlige  præstation. Jeg skal nok
sige min mening, når det er nødvendigt,
og på min måde. Jeg vil også gerne være
en flink fyr og respekteres for det, lige
så vel som jeg gerne vil leve op til mit
ansvar og give de unge spillere i truppen
en hånd med, understreger han.

Johan har en bachelor-grad i socialviden-
skab og internationale udviklingsstudier,
men har taget sig et job i en bank, mens
han snupper en pause fra studierne.

- Det giver lidt mere tid og kunne måske
tale for, at jeg prøvede mig selv af i en

JOHAN DEN TROFASTE
Der har været gang i
svingdøren i KFUM’s senio-
rafdeling de seneste
mange år, og hermed ad-
skiller klubben sig næppe
fra mange andre, hverken
på dette niveau eller høje-
re oppe i rækkerne.

I en tidsalder, hvor klub-
ånd og stabilitet nyder
svære vilkår, er det godt,
at vi råder over en spiller
som Johan Kirkegaard. Han
kan se tilbage på otte år i klubben, er i
gang med sin syvende sæson i  første-
holdstruppen, og i sine 136 kam-pe har
han haft i alt omkring 90 medspillere. 

Flere har gennem årene været så venlige
at sige til ham, at han har kvaliteter til at
spille på et højere niveau. 

- Jeg har da også haft overvejelser i den
retning, især i den periode, hvor den ene
nedrykning fulgte den anden. Men over-
vejelserne er hver gang faldet ud til
KFUM’s fordel. Jeg kan godt lide det
klubliv, jeg møder her og det engage-
ment, hvormed folk viser, at den her
klub, den betyder altså noget for os.
Samtidig begyndte jeg at studere, og det
sætter trods alt en grænse for, hvor me-
get tid jeg kan bruge på fodbolden.
Desuden har jeg den holdning, at hvis du
har været med til at rykke ned, så bør du
også påtage dig det ansvar at forsøge at
rykke op igen, siger den 25-årige midt-
banespiller.

Johan Kirkegaard begyndte i KFUM fra
Ringsted, da han skulle i gymnasiet i

Roskilde. Med ham fulgte
samtidig hans gode ven
Jacob Olsen, der senere
kom til at repræsentere
Kalundborg i 2. division.
Arman Mehakovic, år-
gang 1988, havnede
senere i Køges Superliga-
trup, og desuden spillede
han sammen med folk
som Glenn Lorenzen,
Niels Andersen, Anders
Elnegaard og Martin
Larsen, der også blev

førsteholdsspillere i KFUM.

Dette ynglingehold vandt 3. division,
men desværre for Johan var han skadet
det første halvår i den følgende sæson,
hans første som senior. inden han ryk-
kede ind på det andethold, der med
Tonny Larsen som træner rykkede op i
serie 1.

- Herefter kom jeg op i førsteholdstrup-
pen og spillede i Danmarksserien i den
sæson, der desværre endte med den
første af flere nedrykninger. Men jeg
husker det som en god tid. Nok var jeg
yngste mand i et hold med et vist hierar-
ki, men det var tydeligt, at også de mere
erfarne spillere satte pris på, at jeg var
en type, der altid gav sig fuldt ud, for-
tæller han.

Hvis det ikke havde været for de skader,
der i perioder har sat ham tilbage, ville
Johan Kirkegaard stå noteret for langt
flere førsteholdskampe. Derfor passer
det desværre også lidt for godt ind i
dette billede, at han  også fik sin efter-
årssæson 2011 afkortet med et grimt
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Johan i sin Tottenham
 trøje

TTrrooddss  ssiinnee  kkuunn  2255  åårr
eerr  JJoohhaann  KKiirrkkeeggaaaarrdd  ii
ggaanngg  mmeedd  ssiinn  ssyyvveennddee
ssææssoonn  ppåå  fføørrsstteehhoollddeett..

HHaann  rroosseerr  åånnddeenn  oogg
kklluubblliivveett  ii  KKFFUUMM  --  oogg
ssyynneess  ssnnaarrtt,,  aatt  ddeett  eerr

ppåå  ttiiddee  mmeedd  eenn
oopprryykknniinngg
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højere række. Men også rent socialt er
jeg meget glad for den nuværende før-
steholdstrup, og jeg fornemmer virkelig,
at vi alle er indstillet på at kæmpe for
hinanden og for den oprykning, som vi i
den grad trænger til. Sidste sæson havde
vi et mandskab, der teknisk og spille-
mæssigt nok var en tand stærkere.
Desværre så vi, at da modgangen kom i
foråret, var der ikke så meget at stå
imod med.

Han sætter samtidig sin lid til, at det
omsider vil lykkes at bygge et hold op
over flere år med en nogenlunde fast
stamme.

- Jeg har mere end én gang oplevet, at
når det gik dårligt, eller når der kom en
ny træner, så smuttede der lige et halvt

eller det meste af et hold. Set i bakspej-
let kunne det måske have været en god
idé at se sig omkring her i Roskilde, når
der skulle nyt blod til holdet. Men disse
problemer har selvfølgelig også noget at
gøre med, at KFUM kun har fået ganske
få spillere op fra ungdomsafdelingen si-
den det år, hvor jeg og andre rykkede
op. Heldigvis ser vi nu, at klubbens sat-
sning på ungdommen i de seneste år er
ved at bære frugt. Det ser i hvert fald
lovende op med de yngligespillere, som
er kommet op i de sidste runder af efter-
årsturneringen, vurderer Johan Kirke-
gaard.

I de løbende drøftelser af, hvordan
klubben kunne sikre den nødvendige
kontinuitet mellem ungdoms- og seni-
orårgangene, har det også været nævnt,

SSttååeennddee  ffrraa  vveennssttrree::  TThhoommaass  OOllsseenn  ((hhoollddlleeddeerr)),,  FFrreeddddyy  AAnnddeerrsseenn  ((ttrræænneerr)),,  MMiikkkkeell
SSvveennddsseenn,,  MMaaggnnuuss  EErriikksseenn,,  KKaassppeerr  HHeemmppeell,,  MMaarrttiinn  LLaarrsseenn,,  KKiimm  ((ttrræænneerr))..  --  SSttååeennddee  lliiggee

uunnddeerr  KKiimm::  KKaassppeerr  FFrraannddsseenn..  --  SSiiddddeennddee  ffrraa  vveennssttrree::  RRaassmmuuss  EEnnggggaaaarrdd,,  DDaanniieell  PPeetteerrsseenn,,
AArrmmaann  MMeehhaakkoovviicc,,  JJaaccoobb  OOllsseenn,,  JJoohhaann  KKiirrkkeeggaaaarrdd,,  PPaattrriicckk,,  LLaarrss  NNiieellsseenn..  --  LLiiggggeennddee::

RRaassmmuuss  PPeetteerrsseenn,,  NNiieellss  AAnnddeerrsseenn

KKFFUUMM’’ss  YYNNGGLLIINNGGEE  22000044
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at det ville være en klar gevinst, hvis
man kunne motivere tidligere og nu-
værende førsteholdsspillere til at træne
et ungdomshold.

- Jeg er også selv blevet spurgt, om end
kun ganske løst. Jeg føler, at jeg ved no-
get om fodbold, og måske kunne jeg
tænke mig at blive træner en gang. Men
lige nu føler jeg ikke, at jeg har det nød-
vendige overskud, også fordi jeg selv
regner med at spille i mange år endnu.

Han håber også, at der bliver mulighed
for at træne tre gange om ugen, hvis
klubben igen kommer op i Sjællands-
serien.

- Jeg er så ikke vild som med udtrykket

træningsnarkoman. Jeg kan simpelthen
godt lide at spille fodbold, og jeg ved, at
jeg vil kunne løfte mit spil, hvis jeg får
mulighed for at træne mere. Jeg er også
indforstået med, at den tredje trænings-
enhed i givet fald skal være frivillig, da
ikke alle vil kunne afse tiden. Men der
skal selvfølgelig komme så mange, at
der kan iværksættes en træning og nogle
øvelser, der giver udbytte.

Johan Kirkegaards passion for fodbold er
ikke kun rettet mod Roskilde KFUM. Han
er en stor fan af Tottenham i den engel-
ske Premier League og ser meget frem til
den tur, som han sammen med sin kære-
ste, Katrine, har boooket til London kort
før jul. Her skal de begge overvære
Tottenhams hjemmekamp mod Sunder-
land, og det er første gang, at Johan ser
sine yndlinge live.

- Interessen for Tottenham begyndte
allerede i fjerde klasse. Vi samlede fod-
boldkort med de engelske spillere, og
jeg blev irriteret over, at alle de andre
holdt med Manchester United. Siden har
jeg støttet Tottenham ud fra devisen om,
at jo mere man skal forsvare sit hold
over for andre, jo mere holder man med
dem.

Tottenham var i flere årtier kendt som et
hold, der spillede offensiv og seværdig
fodbold, men aldrig opnåede de store
resultater. Er der her måske en vis lighed
med den klub, han selv spiller i?

Måske, siger han, bortset fra, at sådan
har han aldrig tænkt over det. Men hvis
vi holder fast i sporet, så bør det da give
anledning til optimisme, at mens disse
linjer skrives, ligger Tottenham på tredje-
pladsen i den nationale liga og har det
stærkeste hold, siden Johan Kirkegaard
besluttede sig for, at det (også) var hans
klub.

Leon A.

Han var her og
der og alle
vegne, men nu er
han her ikke
mere.
Hans Henrik
Jacobsen blev
bisat fredag den
4. november fra
Jakobs-kirken
med meget stor
deltagelse fra

KFUMs Boldklub, den klub der betød så
meget for ham, og hvor man kun-ne se
ham stort set hver eneste dag. Altid i
sving med et eller andet.
Det er et enormt tab for KFUMs
Boldklub, men naturligvis slet intet mod
det, som hans familie, Mette og deres to
dejlige børn, Sofia og Oliver nu oplever.
Heinz var stærk til det sidste, og fik alle
praktiske opgaver på plads. Det var
typisk for ham, at han ønskede at når
han blev kørt bort fra Jacobs-kirken, så
skulle han lige en sidste gang rundt om
KFUM på Lillevang. 
- Han var i sandhed en klubmand til det
sidste.
Hans Henrik Jacobsen vil blive husket for
mange af de opgaver han påtog sig i
KFUMs Boldklub. Der er så man-ge at
det er for omfattende at remse op, men
vi har spurgt nogle af vore mange
medlemmer som kendte Heinz særlig
godt, hvordan de hu-sker ham.

= Peter Nissen: - Han var 100%
KFUMer. Klubben betød utroligt me-get
for ham, og han sagde aldrig nej til en
opgave. 
Man kunne ringe til ham og han gav sig

altid tid til at lytte. Han var meget
omfangsrig og kunne tale med såvel
små som store medlemmer.

= Torben Groth: - Deres hjem har altid
været åben for børnenes venner, og når
familien var på Roskil-deFestival havde
børnene og deres venner eget telt i
haven på Bymarken og holdt
Festivalferie her.
Altid betænksom og hjælpsom også
uden for fodboldbanen.

= Claus Mellergaard: - Heinz var en
vaskeægte KFUMer – med alt hvad det
indebærer af frivillighed og knokleri,
munterhed og også stor foragt for FCR.
Han var samtidig en 100% holdspiller.
Men mest af alt var Heinz en helt
enestående og hjælpsom fyr, der har sat
et uudsletteligt fodaftryk på Lillevangs
knoldede baner.

= Jørgen Stephansen: - Vi gik i skole
sammen siden 3.klasse og han er for
mig et kæmpesavn. Altid orienterende
og vidende og i godt humør. Han var et
periskop for mig, da jeg boede i Viby.
Jeg kunne altid ringe og høre hvordan
situationen var i KFUM. Han var utrolig
hjælpsom og i vore unge år gik vi sam-
men med aviser og solgte lodsedler for
KFUM.

= Jacob Bo: - Det er et kæmpetab for
alle. Såvel i klubben som på det sociale
område var han der. Vi kan ikke forvente
at finde andre som Heinz. Han udførte
jo arbejde i klubben for 4-5 mand og var
primus motor på vort Loppemarked. I
KFUM eller privat, han var altid hjælp-
som.

= Kurt Skjoldby: - Jeg havde fornøjel-
sen at træne Heinz allerede som drenge-
spiller, dengang man bare sagde Hans
Henrik til ham. Allerede på det tidspunkt
viste han, at han var mere end blot et

VVii  hhaarr  ssaaggtt  ffaarrvveell  
ttiill  HHeeiinnzz..

EETT  FFOORRBBIILLLLEEDDEE  FFOORR  DDEE  AANNDDRREE
Johan Kirkegaard rundede i
foråret 2010 sin kamp nummer
100 på førsteholdet.

Han blev hyldet før en hjem-
mekamp mod Ørslev, og i
kampprogrammet havde den
daværende træner, Lars Frisch,
følgende at sige om sin jubilar:

“Johan møder altid med en 100
pct. seriøs indstilling, både når
det gælder træning og kampe.
Han er, hvad jeg vil kalde fod-
boldbegavet, en spiller, træne-
ren altid kan regne med, og
som er meget værdifuld for
hol-det, også fordi han dækker
så mange pladser.... Johan er et
forbillede for de andre, både på
og uden for banen”.
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Vi passer din IT...
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din forretning !
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medlem, der ville spille fodbold. Han tog
aktiv del i klubben ved sammen med sin
bror, Carsten som henholdsvis 10 og 11
årige at sælge KFUM’s 13 øres lodsed-
del. Hele 10.000 sedler blev solgt og
hans kærlighed og engagement for
klubben fortsatte til det sidste. Vi kan
alle være stolte over at have kendt et så
fantastisk menneske som Heinz.

= Frederik Nissen, drengespiller: -
Heinz var altid klar til en lille snak og

ville gerne hjælpe hvis vi havde brug for
det. Når vi skulle træne så hjalp vi ham
med at stille kegler op og vi fik altid ros
for arbejdet og så fik vi lov til at skyde
på mål hos ham.

Sluttelig skal vi lige have med at den lille
indsamling der var lagt på KFUM’s hjem-
meside gav 17.200 kr, rigtig flot på så
kort tid. Pengene går naturligvis udeluk-
kende til de to børn, Sofia og Oliver.

KS

Af hele hjertet, Tak!
....for det store arrangement, samt opbakning

som KFUM’s Boldklub har vist os.

Tak til alle jer som deltog til Heinz´s bisættelse.

....i var alle med til  at gøre dagen helt speciel.

Hvor var det hele bare så fint.  Lige i Heinz´s ånd.

Tak for blomster, kranse, pengegaver,besøg, samt trøstende ord

....det varmer alt sammen i en svær tid.

Oliver, Sophia og jeg skal finde ud af, at leve vores liv uden en “Heinz”.

Savnet er stort...det bliver svært, og vejen bliver lang og tung at gå.

Men vi ved, at han vil være med os hele tiden,

....og han vil leve videre i os.

Vi ses en dag på KFUM

På hele familiens vegne

Sophia-Oliver-Mette
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7026 1090
twiggi@twiggi.dk
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Bliv MEDLEM af
TINGKLUBBEN ...TINGKLUBBEN ...

- så er du altid blandt
gode venner...
- og du støtter
KFUM 100%KFUM 100%

med din kontingent..
Kontakt : Kontakt : 

PAUL JØRN LARSENPAUL JØRN LARSEN
TELF. 46 37 28 40TELF. 46 37 28 40

VVii  eerr  aallttiidd  aakkttiivveeaallttiidd  aakkttiivvee ppåå  vvoorreess  hhjjeemmmmeessiiddee::

bbeessøøgg  oossbbeessøøgg  ooss ::  wwwwww..RROOSSKKIILLDDEE--KKFFUUMM..ddkk

Vi skal fra næste sæson have ny spille-
dragt i klubben.
Den vi har spillet i de sidste par år, har
ikke været den bedste kvalitet, ligesom
farverne var identiske med RB06 og det
er der ingen grund til.
Det er virkelig et kanontilbud vi har fået
denne gang fra Puma og Solrød Sport
fortæller klubbens sportschef, Pierre
Overgaard, og det er ekstrem vigtigt at
vi igen har en klub, hvor ældste, yngste
og bedste hold optræder ens påklædt.

At der virkelig er tale om et godt tilbud
fortæller priserne om, se blot her:

5 og 7 MANDs FODBOLD: 
9 trøjer + målmand. Incl. nr., reklame
samt KFUM-logo koster ..........KR. 1500
9 trøjer + målmand + 10 par bukser
og strømper.
Incl. nr., reklame + logo ........KR. 3.500

9 og 11 MANDs FODBOLD:
13 trøjer + målmand. Incl. nr., reklame,
logo ......................specialpris KR. 2.000
13 trøjer + målmand 
+ 14 par bukser og strømper. Incl. nr.,
reklame, logo..........................KR. 5.000

Priserne gælder så længe lager haves,
derefter hedder det: 7-mands, kr. 5000
og 11 mands, kr. 7000.
Det er klart at det er svært i øjeblikket at
finde sponsorer, og vi kan også godt
leve med at man måske ikke i første
omgang kan magte et helt sæt, men må
nøjes med at starte med trøjerne, slutter
Pierre.

ks

NNyy  ssppiilllleeddrraaggtt  ii  KKFFUUMM  ii  22001122

UNGE  KIOSKMEDARBEJDERE  SØGES
Til sæsonen 2012 har vi brug for 

et par unge piger eller drenge til at hjælpe til i kiosken.
Du skal være 15-17 år og har du lyst til et par sjove timer

i klubbens kiosk så kan du kontakte Susanne Bødker på tele-
fon 46 36 74 62 (klubhuset) eller til Susanne direkte på 60 24

34 86. Her får du oplyst tider og løn.
Klubhuset har næsten åbent hele året, 

dog i begrænset  omfang i januar.



Et sidste spørgsmål til Iben...
Mange påstår at ABC CUP er
det største og bedste stævne
både med hensyn til antal
kampe og præmier ?
Det lyder nok lidt hovski,
snovski at vi kalder ABC CUP
for Danmarks Bedste
indestævne,men det kan vi nu
roligt gøre. 
Omtalen på hjemmesiden:
”DET POPULÆRESTE STÆVNE” 

indikerer dette. Det er nok
også fordi vi har de bedste og
sejeste præmier, samt at vi har
præmier til alle i de små
årgange, og endelig er vi også
det største stævne, med flest
antal hold i rækkerne.

Paul Jørn Larsen

Iben ved sidste års præmiebord..
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Danmarks 
Bedste 
Stævne
er nu også blandt 
Danmarks største 
- nu med en samlet 
præmiesum på 135.000...

Undertegnede har haft en briefing med
Iben Green Madsen, der jo står som en
af Initiativtagerne til dette store stævne
der afvikles i Rokilde Hallerne i dagene
6. – 8. januar.

Iben fortæller, at ABC Cup startede for
7-8 år siden i FC Lejre, først i én hal og
så i to haller, men med den klare ambi-
tion at lave DANMARKS BEDSTE INDE-
STÆVNE. Grundet meget stor tilmelding
af hold til stævnet, var vi nødt at finde
flere haller.
For nogle år siden lagde vi arrangemen-
tet i KFUM-regi og i Roskildehallerne fik
vi løsningen af pladsproblemerne med
tre forbundne haller til rådighed.

I ABC cup 2012 har vi 3 rækker med 48
hold, og det tager altså over 13 timer at
afvikle sådan en årgang. 
Af os der i sin tid startede stævnet i
Lejre, er bl.a. René Jensen i høj grad
stadig med, idet han står for hjemmesi-
den og hundrede andre ting i forb. med
planlægning af stævnet (uden  hans del-
tagelse intet ABC CUP).
De øvrige i ABC CUP udvalget er Peter
Nissen, Marianne Poulsen, Tonny Larsen
og ny i år Pierre Overgaard.

Jeg spurgte Iben om hvordan 
et sådant stævne balancerer ?
Alle tilmeldingsgebyrer går til præmier
og dermed har vi nok det største præ-

miebudget  for et indefodbold-
stævner i Danmark, men vi får
dog et pænt overskud p.g.a.
vores gode sponsorer.
Målsætningen er HVERT ÅR at
lave Danmarks bedste inde-

stævne, og derudover at få et
pænt overskud, som bl.a. går til

at vore hold kan tage til indestævner
i den kommende indendørssæson.

Udover dette vil vi bruge en del af over-
skuddet til KFUM bolde til vores ung-
domsafdeling, siger Iben.

Er der bestemte sponsorer 
der kører igen år efter år ?
Iben fortæller at stævnets hovedsponsor
ACTIVE-BUSINESS CARE har været med
ALLE årene, og det har mange af vores
rækkesponsorer også. Vi laver jo også
avisannoncer både før og efter stævnet.
Vi har rent faktisk oplevet i år, at vi har
udvidet sponsorkredsen, så vi nu ikke
kun har en hovedsponsor og en række-
sponsor, men nu også ”præmiesponso-
rer”, og så har vi fået en fodboldagent til
at være sponsor for præmierne til den
bedste spiller i alle årgange.
I 2012 kører vi årgange fra 2004 til U19.
Det kan vi, fordi vi har alle 3 haller i
ALLE 3 dage.

Hvordan skaffer i alle de medhjælpere
der skal bruges til et sådant stævne ?
Det går meget fint, idet det er min for-
nemmelse, at der er mange der føler en
glæde ved at hjælpe til og komme ned
og se en masse glade og tilfredse ledere
og spillere.

Det administrative ved stævnet står
Peter Nissen (halvagter) og Pierre Over-
gaard  (dommere) for.

Hjælp til ABC CUP 2012
KFUM’s Boldklub Roskilde arrangerer, som i alle jo ved,
DANMARKS BEDSTE INDENDØRS STÆVNE ABC CUP

d. 6.- 7. og 8. januar 2012 i RoskildeHallerne
- (se meget mere på www.abccup.dk) -

Til stævnet skal vi bruge en masse dommere og håber derfor at du
vil hjælpe – du vil være på et hold med i alt 4 dommere som døm-
mer i 3 haller, der vil hele tiden være en som har pause og i døm-
mer sammenlagt i 4 timer.
Du vil få udleveret et sæt regler, en dommertrøje, en fløjte og efter
jeres vagt byder klubben på en sandwich/sodavand/kaffe m.m.
Send mig venligst en mail, så hurtigt som muligt med de tider, hvor
du kan hjælpe KFUM’s Boldklub Roskilde eller bare en mail hvor du
gerne vil hjælpe, men hvor vi kan bestemme dine tider.
Med venlig hilsen Tonny Larsen

E-mail : TL@Roskilde-KFUM.dk

CUP

2012

Lidt  om  ABC  cup  2012



ALT I HÅNDVÆRK
stort som småt - vi gør det godt...
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Snerlevej 1 - Vindingevej 46 - Tlf. 4635 6111

Vindingevej 36 / Svalegården - Roskilde

Tlf./Fax 4636 0437
Bestil og betal  on-line:
www.e-takeaway.dk/buenspizza 
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Godt nok har vi et trykt medlemsblad,
der har mere end 50 år på bagen, men
når det gælder dugfriske nyheder, kan
FINTEN ikke længere være med.
Vores hjemmeside har for længst ud-
konkurreret bladet med nyheder på net-
tet og den bliver bedre og bedre, hurti-
gere og hurtigere fremover.

Det er 8 år siden vor tidligere formand,
Peter Nissen, fik sat hjemmesiden i gang.
Det var “Internetservice”, der hjalp os i
gang, fortæller Peter.
Tre år senere kom Jan Themsen ind i
billedet på en sådan måde, at det ikke
kostede klubben noget.
Alle vore trænere og ledere kan nu gå
ind på deres område, altså det hold, de
har med at gøre. Her kan de skrive om
kommende aktiviteter, stævner, klub-
aftener osv., fortsætter Peter Nissen, 
- men kun tre klubmedlemmer kan gå
direkte ind på vores forside.

Det er da også de mange input fra de
forskellige hold, der gør siderne interes-
sante. 

De mange holdsider afspejler dog også,
at det ikke er alle træner/ledere, der er
gode til at fylde op med informationer.
Det er ej heller alle, der er “bidt” af com-
putere, men så er det en god idé at ska-
be en kontakt til én, som kan sætte in-
formationerne på siden, således at der
fra alle senior- og ungdomshold altid er
relevante oplysninger.

Det er vigtigt, at der hele tiden er nye
input, siger Peter Nissen. - Vi er i den
heldige situation, at der er masser af
plads på nettet, så der er bestemt ingen
grund til at holde sig tilbage.

KS

Peter Nissen & Jan Themsen

KFUM’s Boldklub, Roskilde
afholder

GENERALFORSAMLING
d. 29. februar 2012
kl. 19 i klubhuset.
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Bestyrelsen og Tingklubben havde i hav-
de i forsommeren aftalt at male opholds-
lokalet i klubhuset. Det lykkedes ikke i
Juli måned....
Men det tog vi stærk revanche for her i
week-enden 5./6. november.

Ved fælles hjælp lykkedes det os at fin-
de en række frivillige personer, der ger-
ne ville give et nap med. 
12 morgenfriske personer mødte frem
lørdag kl. 8.00 og efter morgenkaffe og
en enkelt gammel dansk gik vi i gang
med at nedtage og demontere fjernsyn,
pokalskabe og andre ting der var op-
hængt i lokalet. 
Nogle var fra start  gået i gang med at
rengøre så meget som muligt især bag
ved radiatorer og ved rørforbindelserne,

hvor der var samlet en masse støv.
Herefter var lokalet stort set rengjort og
så kom der for alvor gang i penslerne.

Vi havde valgt at skifte farve til noget
mere lyst og venligt og det var en rigtig
god idé, kunne vi konstatere, da vi så
det færdige resultat. - Det viste sig også
hurtigt at den nye farve, vi havde valgt,
ikke kunne dække ved bare en gang
maling, så da det var blevet nogenlunde
tørt gik vi i gang med at male for anden
gang.
Efterhånden som det tørrede blev vi alle
enige om, at farverne var lige sagen.
Det skulle ikke være for hvidt, så vi hav-
de valgt en mellemblå  og lidt mere lyse-
blå for at skabe en god kontrast. 
Et flot resultat og Tanja Rothmann kom

lørdag eftermiddag og malede vores
KFUM logo på den væg, der vender ind
mod det gamle bestyrelseslokale.
Håndarbejde, der virkelig krævede kon-
centration. Tanja fortjener stor ros for
veludført arbejde.
Vi stoppede lørdag kl. 15.30 og vi, der
kunne, kom så igen søndag morgen og
udbedrede de mangler, vi ikke nåede
lørdag.Vi var lidt færre om søndagen,
men alle der kom gik i gang med godt
humør og kl.13.30 kunne vi faktisk luk-
ke ned og være tilfredse med resultatet.

Følgende mødte op og hjalp til i week-
enden:
Allan Markussen, Morten Friis, 
Maja Friis, Rasmus Friis, Susanne
Bødker, Thyge Jensen, Kurt Skjoldby,

Bodil Larsen, Tanja Rothmann, Jane
Petersen, Carsten Nilsson, Kisser Olsen,
Børge Karlsen og Paul Jørn Larsen.

Så manglede der faktisk kun en ting før
det hele var færdigt, og det var gardiner.
Her er der grund til at rette en stor tak
til Inger Køppen fra Viby, der har syet
gardinerne helt gratis. Når man så ser
dem færdige og ophængt, - ja det er
bare så flot.

Fra os to, der stod for at få klubhuset
gjort rigtig pænt igen, retter vi hermed
en stor tak til jer alle for særdeles velud-
ført arbejde.

Allan Markussen
& Paul Jørn Larsen

SSåå  eerr  vvoorreess  oopphhoollddssllookkaallee  ii  kklluubbhhuusseett  NNYYMMAALLEETT !! !!

FORÆLDREFORENINGEN
afholder generalforsamling

TORSDAG, D. 26. JANUAR, KL. 19

LOPPE-
MARKEDET
var godt
besøgt. 

Der blev set
på legetøj 
og meget
andet..
Hunden 
var dog

ikke
til salg..Kim har lige

klippet snoren over. .
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- Hvor er I altså gode.
Skynd jer over og til de
gamle og fortæl, hvor
gode I er.

Træner Henrik Eriksen,
de syv gutter på KFUM’s
hold i årgang ‘04 og de
forældre, som er med til
at støtte og give forskel-
lige former for praktisk
hjælp, har en fin lørdag
formiddag her i Ramsø-
hallen i Gadstrup.

Med fem sejre, 3-0 i den sidste over
Solrød, og én uafgjort har KFUM’erne

netop sikret sig en
suveræn førsteplads 
i deres årgang. 

Alper, Frederik, Jonas,
Mads, Massimo,
Mathias, Rasmus og
Williams stiller op til
overrækkelse af medal-
jer, fotografering og
pokal. William bliver den
første, der får lov at
have pokalen stående

derhjemme i en uge, hvorefter den går
på skift mellem de øvrige spillere, inden
den finder sin plads i klubbens
pokalskab.  

VVII  SSPPAARRKKEERR  IIKKKKEE  TTIILL  BBOOLLDDEENN,,
FFØØRR  VVII  HHAARR  TTÆÆNNKKTT  OOSS  OOMM  ..  ..  ..  

Spillerne på KFUM’s
årgang ‘04 bliver bedre og

bedre. Men de forældre,
der står for træning,

kampe og alt det andet
arbejde, savner støtte og

opmærksomhed fra
klubbens ledelse.

DDee  ssttoollttee  vviinnddeerree......

Heino Olsen fik ved god hjælp af dette
uhyre sat skik på den lille lysbane, så den i

de mørke tider bliver brugbar.. 

Indkaldelse til

ORDINÆR TINGSAMLING
i klubhuset, Snebærvej 16
Torsdag den 19. januar 2012  kl. 19,00

Dagsorden:

1. Valg af tingformand.
2. Præsidiets beretning
3. Møntmesterens beretning
4. Indkomne forslag
5. Valg til præsidiet

a.) præsident ulige år   
b.) 2 præsidie medlemmer  Henrik Jensen og 

Henrik Thorsen er villige til genvalg
c.) Møntmesterkontrollant (lige år)

6. Eventuelt

Med venlig hilsen Paul Jørn Larsen
Præsident

Der gøres opmærksom  på
at forslag, der ønskes be-han-
dlet under punkt 4.: 
Indkomne forslag, skal være
præsidenten i hænde senest 
8 dage før tingsamlingen.

Under punkt 6 Eventuelt,
kan der ikke indbringes
forslag til afstemning.

Der vil traditionen tro, 
blive serveret 
forloren skildpadde 
efter tingsamlingen.

Drikkevarer kan købes 
til rimelige priser.

J.
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Solrød Sport

DDuu  kkaann  aallttiidd  ssee  ddee  ssiiddssttee  nnyyhheeddeerr
ppåå  vvoorreess  hhjjeemmmmeessiiddee::

wwwwww..RROOSSKKIILLDDEE--KKFFUUMM..ddkk

Renovations  Transport  A/S
Sdr.  Mellemvej  35  -  4000  Roskilde

RE
NO
VA
TIO

NSTRANSPO
RT

A/S

46 75 75 3
0
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Vi skruer tiden et par timer tilbage,
hvor Henrik Eriksen er i gang med sin
peptalk før den første kamp. “Der er
ikke nogen, der sparker til bolden uden
at have tænkt sig om først”. 

Sådan lyder formaningen, og man må
sige, at drengene er gode til at efterleve
den. Enkelte på denne årgang begyndte
allerede som fireårige i KFUM’s Bold og
Leg-projekt, og det kan tydeligt ses, at
de ikke bare kan løbe, sparke og drible,
men også har en teknik og en forståelse
af spillet, som sætter dem i stand til at
vise mere sammenhængende pas-
ningsspil end nogle af de øvrige hold.
Enkelte gange klumper fire spillere sam-
men inden for to-tre meter ved den ene
bande, hvad der bare viser, at når man
er en knægt på syv år, er der fortsat
plads til forbedringer.

- Under træningen har vi arbejdet rigtigt
meget med helt simple afleveringer.
Indimellem har de lidt svært ved at
fokusere på det, fordi det måske kan
virke lidt ensformigt. Men i dag har vi
altså fået belønningen for de fremskridt,
vi gør med vores pasnings-spil, og det
tror jeg også, at de selv godt kan se,
lyder det fra træneren.

Allerede efter tre sejre istemmer dren-
gene “We are the Champions”, og stem-
mebåndene motioneres også flittigt
blandt de forældre, der bakker op på
tilskuerpladserne.

Før den sidste kamp kan Henrik Eriksen
tydeligt registrere, at de godt er klar
over, hvad der står på spil.

- Sådan synes jeg også, at det skal
være. Selvfølgelig handler fodbold på
dette alderstrin først og fremmest om at
have det sjovt sammen, men nogle ste-
der laver de stævner, hvor de slet ikke
gør placeringerne op. Det er efter min

mening lidt kunstigt. Fodbold handler
også om, at du skal lære at tabe, og om
at bruge nederlagene fremadrettet.

Her i vintersæsonen træner årgang ‘04
én gang om ugen på kunstgræs og
desuden lørdag middag i Trekroner-
hallen. Her er der bander, hvilket giver
optimale muligheder for at opøve
teknikken og de færdigheder, som skal
til for at gøre sig i indendørs fodbold.

Omkring 15 er med i denne årgang, og
egentligt var det tanken at sende to hold
til stævnet i Gadstrup. Flere var imidler-
tid forhindret af forskellige årsager, og
det kunne så vendes til en fordel for det
hold, som stillede op, idet træneren
havde hele tre udskiftningsspillere at
gøre godt med. 
I løbet af vinteren skal årgangen for-
mentlig deltage i ét - to stævner hver
måned. Egentlig er der så mange tilbud
om stævner, at man godt kunne stille op
hver weekend. Men det koster penge og
trækker store veksler på ressourcerne
omkring holdet.  

Cecilie Rasmussen er kontaktperson og
ansvarlig for årgangen udadtil. Hun står
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for det administrative arbejde, bl.a. i
forbindelse med kampe og tilmelding til
stævner.

- Heldigvis er forældrene gode til at
give en hånd med, også omkring træ-
ning og stævner. Men det ville altså væ-
re en fordel, hvis mit arbejde var delt op
på to personer, for der er virkelig noget
at se til, siger hun.

Som udgangspunkt er klubbens yngste
årgange alle “forældredrevne”. 
Træner Henrik Eriksen kan godt se den
overordnede tanke bag en sådan strate-
gi, men han efterlyser mere opmærk-
somhed fra klubbens side.

- Jeg begyndte selv i KFUM som seks-
årig, har spillet her som senior og er i
dag med på et oldboys-hold. Derfor var
det også naturligt at træde til, da den
tidligere træner stoppede og tog sin
dreng med til RB. Han mente simpelt-
hen, at der blev trukket alt for store vek-
sler på forældrene, hvoraf man skal hu-
ske, at de fleste slet ikke kommer med
den tilknytning til klubben, som jeg har. 

- Trods fin støtte fra forældrene har det
et par gange været millimeter fra, at vi

måtte lukke afdelingen, fordi det kneb
med at finde folk til både træningen og
det administrative arbejde. Vi bruger
faciliteterne på Lillevang og lærer dren-
gene, at KFUM er det bedste i verden,
men vi føler os som en slags klub i klub-
ben, fordi vi både savner noget kontakt
og nogle overordnede rammer. 
Det betyder ikke at være meget detal-
jeret, men kunne eksempelvis være en
opfordring til at fokusere på boldomgan-
gen, fremfører træneren. 

Når hans hold træner om onsdagen,
deler de bl.a. kunststofbanen med de
drenge, som er et år yngre.

- Vi to trænere er begyndt at samarbej-
de om nogle øvelser. På samme måde
tror jeg, at klubben råder over mange
trænere og ledere med en masse viden,
og det ville være alle tiders med en ko-
ordinering af tingene, så den viden kun-
ne blive delt ud. Lige nu synes jeg, at
der ligesom mangler en rød tråd ned
gennem de forskellige årgange og
afdelinger, slutter Henrik Eriksen.

Leon A,

Der var gang i benene
og fodbold  kultu-ren,
da KFUM`s 04 Årgang
deltog i fodbold-
skole/stævne på
Borup’s gode baner.

Til arrangementet,
som Svogerslev og
Borup stod for, var 38
friske 04 drenge sam-
let lørdag d.1/10.
Der blev spillet med
mixet hold og lavet
tekniske øvelser hen-
over 4 forrygende
timer.

Vi takker Svogerslev
og Borup for et super
godt arrangement.

Søndag gik turen til
et Superliga topbrag.
Takket være 
BORESKO
KONTORFORSYNING
kunne KFUM 04 dren-
gene overvære FCK -
AGF.

Stor tak til BORESKO
for billetter og
drikkevarer. 

Drengene fik en
super dag med mass-
er af fodbold stemn-
ing.

- Og 2 mål i Parken.
Mvh 

Træner Teamet

FFooddbboolldd  WWeeeekkeenndd  ffoorr  KKFFUUMM  0044

BBiilllleeddaarrkkiivv  ii  KKFFUUMM
Jeg er selv i fuld gang med at sortere billeder fra min tid i KFUM, og
er der andre der ligeledes ligger inde med billeder så kunne jeg
tænke mig at foreslå at vi kunne mødes nogle gange i vores dejlige
klubhus og  fik disse billeder sat op i en form for mappe som senere
vil kunne være sjov for klubben at have. Det er meget vigtigt at få så
mange navne med fra de personer der er på billederne ligesom det
ville være godt om de også kunne dateres ca. med årgang.
Interesseret så kontakt Paul Jørn Larsen på telefon 5098 3937 eller
mail bodil-paul@larsen.dk

Jeg tror vi kunne få nogle sjove timer sammen.
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... En sikker kontakt
i fremtiden

Ledreborg Allé 118
4000 Roskilde
4637 1727

www.logC-EL.dk

AUTO SHOP
REPARATION

&
SERVICE

KLOSTERENGEN 137 C
ROSKILDE

46 75 74 90

BBrruugg  fflliittttiiggtt  aallllee  vvoorree  
aannnnoonnccøørreerr  //  ssaammaarrbbeejjddssppaarrttnneerree......

DDee  SSTTØØTTTTEERRSSTTØØTTTTEERR aallttiidd  ooss    !!  !!

MMaaddss  MMaaggtteennggaaaarrdd  
ssttooppppeerr..
Vor assistentræner  gennem flere år,
Mads Magtengaard stopper med årets
udgang.
Mads er desværre blevet offer for en
nødvendig sparerunde i klubben og
det er altid ærgerligt når dette sker.

Mads har nemlig været en fortræffelig
træner i mange år i klubben, hvor han
også var en  udmærket spiller, inden
han gav sig i kast med at være ungdom-
stræner i KFUM.

Andre klubber fik
øje på ham og han
var bl.a. en over-
gang træner i
Holbæk, inden
han atter vente
tilbage til KFUMs
Bold-klub, hvor
han i de sene-ste
år har væ-ret en
rigtig god mand
omkring  første-
holds-truppen.

Vi benytter lejligheden til at sige tak til
Mads for et rigtig godt stykke arbejde
gennem årene.

KS
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VVii  hhaavvddee  eenn  mmeeggeett  vveellbbeessøøggtt  oogg  vveellllyykkkkeett  FFeessttiivvaallffeesstt
mmeedd  eenn  kkææmmppee  vveellssmmaaggeennddee  hheellsstteeggtt  ““ppaattttee””ggrriiss..

X PPeetteerr  oogg  JJaann  mmeedd  ggrriisseenn  ((ddeett  eerr  ggrriisseenn  tt//vveennssttrree))..

Y TToottaall  ffyyllddtt  oopp  mmeedd  ggllaaddee  ffeessttiivvaallmmeeddaarrbbeejjddeerree..

Z DDeett  bblleevv  ddeerr  ssåå  ttiillbbaaggee  aaff  kkææmmppeenn..
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¤ Vi har igen (hattrick) fået tilkendt en
Elite Smiley til kiosken, og det er dejligt
at konstatere at det lille køkken er pin-
ligt rent når myndighederne kommer på
uventet besøg

¤ Forældreforeningens Loppemarked
her i efteråret var på ny en ret så stor
succes. Det var velbesøgt og gav et
overskud på 11.500 kr, og det er
ganske godt gået i disse sparetider.

¤ Vores kioskdame og bestyrelsesmed-
lem, Susanne Bødker fyldte i november
50 år og formand, Allan Markussen
troppede op med bl.a. chokoladekage.
Vi iler med en forsinket lykønskning.

¤ Vort Veteranhold har været på en
dejlig hyggetur over 3 dage i Berlin.
Dejligt at høre at kammeratskabet fort-
sætter uden for fodboldbanen.

¤ DBU har over to weekends holdt træ-
nerseminar og her brugt vort klubhus
og kunstgræsbane. I begge tilfælde har
Susanne sørget for en fin forplejning til
de 25 kursister.

¤ Roskilde kommune har fundet et
pengebeløb til idrætsklubberne, som
man kunne søge om. Vi var heldige og
kom med i billedet, og derfor har Kom-
munen hyret et malerfirma til at opfriske

vore omklædningsrum, og det passer jo
fint, da vi ugen før selv malede klub-
lokalet.
¤ Anders Søgaard er blevet ansat i 30
timer i klubben. Heraf betaler kom-
munen for de 20 timer. Anders skal
sørge for rengøring af klublokalet, åbne
klubhuset og rengøre på kunstgræsba-
nen. Der er aftalt en prøvetid på 3 må-
neder.

¤ Festivalledelsen har været i sommer
hus i en weekend for at få fred og ro til
at tilrettelægge næste års Festival. Det
er en god idé, for det er et kæmpearbej-
de at få brikkerne til at gå op.
Festivalledelse består af Kim Andersen,
Peter Nissen, Jan Themsen, Lilian
Andersen og Marianne Poulsen.
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¤ I REOS turneringen har vi igen i år del-
taget med  4 hold fordelt på et 11
mandshold i Old  Star og med tre hold i
7 mandsrækkerne. Veteranholdet slutter
nok som nr 2 - ikke afgjort endnu,da der
kører en sag mod Vindinge for at have
benyttet ulovlige spillere i flere kampe
undervejs i turneringen,
Derimod stort tillykke til såvel Super
Veteran holdet som vore helt gamle
drenge i Old Master, idet begge hold har
været så ubeskedne at gentage bedriften
fra sidste år.
Begge hold vandt også deres rækker i
år.STORT TILLYKKE !
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KKoorrtt  ffoorrttaalltt......
Det er ingen hemmelighed, at vi har
meget dårlige parkeringsforhold på
KFUM. Da anlægget var nybygget var der
plads nok, men bilparken er hele tiden
vokset, ikke mindst fordi alle udeholdene
efterhånden kommer kørende i privat-
biler i stedet for en enkelt bus.
Det kaos der opstår kan vi imidlertid
godt selv afhjælpe til den kommende
sæson.
De kaotiske parkeringsforhold om lør-
dagen opstod nemlig først og fremmest
fordi vort førstehold, samt vore to 3. di-
visionshold alle spillede hjemme den
samme lørdag. Det giver trængsel, ikke
mindst fordi alle tre hold ofte har en hel
del publikum med sig.

Hvis vi søger SBU om, at man ikke spiller
disse kampe på samme dag vil det give
lidt mere luft på parkerings-pladsen.
Der er dog også store problemer på
hverdagsaftener i maj og juni, hvor
mange turnerings- og pokalkampe afvik-
les samtidig med at der skal trænes. Her
bør man nok også prøve at undgå mere
end én kamp om dagen i træningstiden.
Vi kan også udvide parkeringspladsen
helt nede ved vore containere. Her er der
plads til 8-10 biler, men det kræver dels
et skilt, der fortæller at der er parkering,
dels at man klart markerer hvorledes bi-
lerne skal placeres.
Der har været personer der parkerer sin
bil på tværs ved containerne, således at
man simpelthen spærrer for 8 parke-
ringspladser.

Det hele kræver lidt planlægning og skil-
teorientering og vi har faktisk 5 måneder
til at forberede dette, så mon ikke det er
værd at forsøge.
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